
Весь Ізраїль 
від 1850$ дол., 12 днів 

Будапешт/Ваше місто - Тель-Авів - Нетанія - Яффа - Кесарія - Хайфа - Акко - Назарет - Христианська 
Галлілея - Цфат - Хамат Гадер - Єрусалим - Віфлеєм - Єрихон - Мертве море - Масада - пустеля Негев - 
Ейлат - Тель-Авів – Будапешт/Ваше місто 

У вартість входить 
Трансфер а/п Тель-Авіву –готель–а/п Тель-Авіву; 
Переїзди за програмою-комфортабельний 
автобус; 
11 ночей у готелях 3-4* 1/2 DBL-Нетанья-5 ночей 
(3* зі сніданками), Єрусалим-1 нічь (3* зі 
сніданком), Мертве море-2 ночі (4* зі сніданками 
та вечерями), Ейлат-2 ночі (3* зі сніданками), Тель 
Авів–1 ніч (3* зі сніданком); 
Харчування - сніданки у готелях- Мертве море-зі 
сніданками та вечерями; 
Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
Міжнародний авіапереліт-Будапешт – Тель-Авів/Тель-Авів – 
Будапешт; 
Проїзд до / з аєропорта Будапешта; 
Обов'язкове медичне страхування-Самостійно оформлюється 
туристом, наявність обов'язкова для подорожі закордон; 
Вх.квитки, додаткові екскурсії; 
Сіті-такс, користування системою "Радіогід"-Податок на проживання 
залежить від міста, оплачується готівкою в турі; 
Доплата за одномісне розміщення-680 доларів. 

 

Рекомендовані польотні дані:  а/к Wizz Air (від 25 000 грн) 
Budapest to Tel Aviv: TUE 17 March BUD 10:20 - TLV 14:35 W6 2331 
Tel Aviv to Budapest: SUN 29 March TLV 10:10 - BUD 12:40 W6 2326  
Варіант розкладу потягу: TRANSCARPATHIA Київ-Будапешт-Київ (вартість квитка RT 180 євро/ос., 
OW 90 євро/ос.) Київ-Пас 10:16 - 06:00 Будапешт-Келеті (19 г 44 хв) // Будапешт-Келеті 22:40 - 
19:11 Київ-Пас (20 г 31 хв) 
За наявності від 10 бажаючих можливий варіант придбання групових квитків 

Орієнтовна вартість вхідних квитків: Фунікулер на гору Каранталь – 15$ Фунікулер на Массаду – 
24$ Фортеця госпітальєрів, Акко – 15 $ Хамат Гадер. Вхід до парку – 30 $. Парк+СПА – 75$ 
Дегустація вин - 40$ 

День 1, переліт, Будапешт/Ваше місто - Тель-Авів – Нетанія 
Збір групи в Міжнародному аеропорту Тель-Авіву. Зустріч з туристами, що прилетіли раніше по 
своїх квитках. Пропонуємо групові квитки на потяг до Будапешту. Посадка в автобус. Трансфер в 
Нетанію. Поселення в готель. Нетанія – популярний курорт на березі Середземного моря, 
Ізраїльська Рів'єра. Нетанія славиться чистими пляжами, сучасними рекреаційними спорудами та 
готелями, а також великою кількістю музеїв таких як «Єврейського Легіону», Музей «Перлина Колін 
Ізраїлевих», Музей археології, Музей археології Нетанії та Центр Єменського фольклору. Вільний 
час. Відпочинок в готелі. Ночівля. 
Ви можете замовити і приєднатися до туру з будь-якого міста світу! За бажанням ви можете 
прилетіти чи приїхати в Тель-Авів раніше. У такому випадку ми підберемо для вас найбільш 
оптимальні варіанти перельоту/доїзду і проживання. 

День 2, Нетанія - Тель-Авів – Яффа 
Сніданок. Невелика екскурсія в Тель-Авів. У місті безліч оригінальних будівель, художніх галерей, 
музеїв та цікавих місць, таких як Таєлет (Променад) – довга набережна вздовж Середземного 
моря, ринок Кармель - колоритний вуличний ринок зі свіжими продуктами, спеціями, сувенірами та 
вуличною їжею, Башта Шалома, з якої можна милуватися Тель-Авивом в оточенні його передмість. 
Передмістя Тель-Авіву – Яффа – одне з найстаріших міст світу. Тут було знайдено найдавніші 
археологічні свідчення: залишки захисних укріплень, що оточували Яффський пагорб починаючи з 
18 століття до н. е.  Саме тут можна побачити скелю, до якої прив’язали прекрасну Андромеду, 
щоб принести в жертву морському чудовиську, а хоробрий Персей врятував її. Повернення в 
готель. Вільний час. Ніч у готелі. 

День 3, Нетанія - Кесарія - Хайфа – Акко 
Сніданок. Виїзд на екскурсію. Перша зупинка – місто Кесарія або Кейсарія - стародавнє, колись 
портове місто. Переїзд до Хайфи – північної столиці, яка спускається сходинками зі схилів гори 
Кармель до моря. Для зручності гостей і жителів тут є велика кількість сходів, багато з яких мають 
оглядові майданчики, що дозволяють милуватися краєвидами. На горі Кармель також знаходиться і 
візитівка Хайфи –  сади Бахайського Храму. Бахайські сади тісно пов'язані з релігією бахаїзму, 
наймолодшої зі світових релігій, заснованої в середині 19 століття. Бахайські сади називають 
восьмим дивом світу. Це величезний парк з тропічними рослинами, статуями та фонтанами, що 
спускається терасами з гори Кармель. Його головна прикраса - будівля з блискучим золотим 
куполом, прикрашена смарагдовими та пурпуровими мозаїками. У ньому знаходиться Всесвітній 
центр бахаїзму. Вінець нашої екскурсії місто Акко – де Схід зустрічається із Заходом, а 
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середньовічні замки хрестоносців є сусідами зі східними базарами та мечетями. Одна з 
найвизначніших пам'яток Акко – його фортеця, побудована в 12 столітті хрестоносцями. Відвідаємо 
Турецький базар – прогуляємось автентичними торговими рядами з сувенірами, спеціями та 
місцевою кухнею, та ринок Акко, Хан а-Шауарда – історичний заїжджий двір з османською 
архітектурою. Піднімемось на Кріпосну стіну для видів на місто, порт та Середземне море. 
Повернення в готель. Вечеря самостійно. Ніч у готелі. 

День 4, Нетанія - Назарет - Христианська Галлілея 
Сніданок. Пропонуємо здійснити незабутню експедицію стародавньою Галілеєю, вирушити в часи 
Ісуса Христа і пройти слідами його дитинства і юності, поринути у святі води річки Йордан і 
дізнатися про останню битву між силами Добра і Зла в Долині Армагеддон.Наша перша зупинка в 
Галілеї – Назарет, третє за значимістю місто для християн після Єрусалиму та Віфлеєму, де 
пройшли дитинство та юність Ісуса Христа. Головна християнська святиня в Назареті – це, 
безперечно, грот Благовіщення, над яким зведений Храм Благовіщення. Сучасна церква зведена в 
1969 році і є найбільшою католицькою церквою на всьому ближньому сході. Нижній рівень храму 
побудований навколо Грота Благовіщення. Фрески, що дійшли до нас із минулого, дивом зберегли 
майже первозданний вигляд. У верхньому храмі – чудові мозаїки, подаровані Храму католицькими 
громадами з усього світу. Долина Армагеддон. Остання битва між синами Добра та Зла, які 
зійдуться у запеклій сутичці. Річка Йордан. Найсвятіші води всього християнства, західного та 
східного, в яких Ісус Христос прийняв хрещення від Іоанна Хрестителя. Нині річка розмежовує 
Ізраїль та Йорданію. Прочани та туристи з кожного куточку планети з'їжджаються до річки, щоб 
зробити обмивання у священних водах. З боку Ізраїлю омивання можна здійснити у комплексі 
Ярденіт. Наша наступна мета – Тіверіадське озеро чи Кінерет відоме в євангельських писаннях як 
Галілейське море. Центром проповідницької діяльності Ісуса було місто Капернаум, розташоване 
на березі озера Кінерет. Повернення в готель. Вечеря самостійно. Ніч у готелі. 

День 5, Нетанія - Цфат - Хамат Гадер 
Сніданок. Сьогодні ми знову відправимось в бік Галілейського моря, але наша мета не біблійні 
місця, а релігія, історія, традиції та мистецтво Ізраїлю. Тому спочатку ми відвідаємо місто Цфат – 
одне з найбільш своєрідних та загадкових міст Ізраїлю. Стара частина міста надзвичайно красива 
та загадкова, це дуже вузькі вулички, які переносять нас у минуле. На центральних вулицях 
Старого Цфату на кожному кроці затишні кафе та ресторани. Прогуляємось вуличками цього міста, 
зайдемо у галереї. Відвідаємо стародавню синагогу (необхідний скромний одяг - закриті плечі та 
коліна). Галілея – це серце ізраїльського виноробства, де поєднуються давні традиції та сучасні 
технології, створюючи вина світового рівня. Відвідання виноробні, щоб скуштувати унікальні вина 
Ізраїлю. Після дегустації ми завершимо наш цикл екскурсій північними регіонами Ізраїлю 
відпочинком на популярному термальному курорті Хамат-Гадер. Навколо створено парк з великою 
крокодилячою фермою. Повернення в готель. Вечеря самостійно. Ніч у готелі.  

День 6, Нетанія – Єрусалим 
Сніданок. Звільнення номерів. Переїзд в Єрусалим – столицю Держави Ізраїль. Священне місто, 
яке збирає паломників з усього світу і щодня чує тисячі молитов у Стіни Плачу, Храмі Гробу 
Господнього та Мечеті аль-Акса. Старе місто обнесене монументальною старою стіною з білого 
каменю. З вершини Оливної гори воно постане перед вами у всій красі. Знаковим місцем 
Єрусалиму є Гефсиманський сад, де Ісус молився у ніч арешту, чудова Церква Всіх Націй 
неймовірно передає атмосферу тривожної південної ночі.Через Старе місто проходить "Віа 
Долороза" у перекладі з латині - "Шлях скорботи" або Хресна дорога. Це маршрут, яким, згідно з 
релігійними традиціями християнства, Ісуса Христа вели на страту після суду у Понтія Пілата. Віа 
Долороза приводить до гори Голгофи та місця Розп'яття де зараз знаходиться величний Храму 
Гробу Господнього – головний храм християнського світу та священне місце для всіх християн. 
Храм Гробу Господнього – справжній комплекс із кількох найважливіших споруд, причому 
мультикультурний. Крім каплиці Гробу Господнього ми відвідаємо храм Голгофи, Храм 
Воскресіння, а також монастирі та святилища кількох релігійних спільнот. Найпопулярніша пам'ятка 
Єрусалиму та найголовніша святиня для всіх євреїв – Стіна плачу. Кожен може прийти, щоб 
помолитися і залишити в Стіні записку зі своїм проханням чи заповітною мрією.   Ще можна 
відвідати Кедронську долину, заглянути до Біблійного зоопарку, завітати до Музею Ізраїлю або в 
Сад Мистецтв. Поторгуватися на ринку Махане Єгуда, щоб відчути справжній східний колорит. А 
ввечері варто помилуватися світломузичним шоу Башти Давида, стіни якої перетворюються на 
«живе» полотно, що відтворює всю історію Єрусалиму. Поселення в готель. Вечеря самостійно. Ніч 
у готелі. 

День 7, Єрусалим - Віфлеєм - Єрихон - Мертве море 
Сніданок. Звільнення номерів. На околиці Єрусалиму знаходиться легендарний Віфлеєм, 
батьківщина царя Давида і місце, де народився Ісус Христос. Головна святиня Віфлеєму – Храм 



Різдва Христового або Храм Ясла. Це одна із найстаріших церков світу, збудована над печерою, де 
Діва Марія народила Ісуса Христа. У центрі храму знаходяться Ясла Господні, місце, яке за 
переказом служило колискою для немовляти Ісуса. Ще одне біблійне місто Єрихон займає 
особливе місце у релігійних текстах. Єрихон розташований у глибокій западині, приблизно на 260 
метрів нижче рівня моря, і є найнижчим містом на землі, а також і найдавнішим із існуючих. В 
археологічному парку Телль-ес-Султан можна буквально торкнутися історії віком 12 тисяч років.  
Відвідувати святі місця настійно рекомендується у скромному одязі, що приховує плечі та коліна. 
Переїзд до Мертвого моря. Поселення в готель. Ніч у готелі. 

День 8, відпочинок на морі, Мертве море 
Сніданок. Цей день ми проведемо в одному з найдивовижніших місці планети – на дивних берегах 
Мертвого Моря. Ніч у готелі. 

День 9, Мертве море - Масада - пустеля Негев – Ейлат 
Сніданок. Звільнення номерів. Направляємось на інший курорт Ізраїлю, який знаходиться на 
Червоному морі, але по дорозі зупинимось ще в одному дуже знаковому місці Ізраїлю, це Фортеця 
Масада. Знаменита фортеця не своїми укріпленнями, а драматичною історією останніх іудейських 
повстанців, що укрилися в Масаді під час іудейського повстання 66 р. н.е. проти панування римлян 
Стародавня фортеця Масада стала символом героїзму єврейського народу, а гасло «Масада 
більше не впаде» стало загальнонаціональним, і не випадково саме тут складають присягу 
солдати елітних ізраїльських підрозділів. Піднятися до фортеці можна на фунікулері. 
Познайомившись зі святинею Ізраїлю, ми відправляємось в Ейлат, і щоб дістатися туди нам 
потрібно перетнути пустелю Негев - велику південну пустелю Ізраїлю. Прибуття в Ейлат. 
Поселення в готель, вільний час відпочинок. Ніч у готелі. 

День 10, відпочинок на морі, Ейлат 
Сніданок. Гори, море й сонце - все це дарує своїм гостям Ейлат – гордість Ізраїлю та один із 
найпопулярніших курортів на березі Червоного моря. Дайвінг чи снорклінг, сафарі на джипах чи 
підйом у гори, прогулянка на яхті чи велотуризм, серфінг чи повний релакс на пляжі - Ейлат не 
може похвалитися історичними та архітектурними пам'ятками, натомість пропонує величезний 
вибір розваг. Прогулянка на кораблику до коралового рифу (за бажанням, оплачуться додатково). 
Також можна відвідати фабрику по обробці ейлатського каменю – унікального дорогоцінного 
каменю – національного каменю Ізраїлю, який ще називають «каменем царя Соломона», оскільки 
видобуток його вівся ще в ті часи в «копальнях царя Соломона» (факультативно). А можна 
відправитися в підводну обсерваторію та помилуватися кораловим рифом та кораловими рибками. 
Ніч у готелі. 

День 11, Ейлат - Тель-Авів 
Сніданок. Продовжуємо насолоджуватися принадами Червоного моря та розвагами Ейлату. У 
другій половині дня переїзд до Тель-Авіву. 
За бажанням ви можете продовжити перебування в Ейлаті або на Мертвому морі на будь-яку 
кількість ночей! У такому випадку ми підберемо для вас найбільш оптимальні варіанти проживання 
та перельоту/доїзду. Прибуття в Тель-Авів. Поселення в готель, вільний час. Ніч у готелі. 

День 12, виліт додому, Тель-Авів – Будапешт/Ваше місто 
Сніданок, звільнення номерів. Трансфер в аеропорт Тель-Авіву під рекомендований рейс до 
Будапешту. Переліт в Будапешт (або ваше місто). Пропонуємо групові квитки на потяг Будапешт-
Київ. 


